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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Sağlık Bakanı Sayın Kemal Memişoğlu tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basmda yer alan bilgide; “Diyarbakır Selahattin Eyyübi Devlet Hastanesi Ortopedi
Servisi’nde kırık olmayan kemiklere platin takıldığı ortaya çıktı. Sağlık Müdürlüğü tarafından
başlatılan soruşturmada ise herhangi bir ilerleme olmadığı aktarıldı. Diyarbakır’da bulunan
Selahattin Eyyübi Devlet Hastanesi’nin Ortopedi Servisi’nde bazı doktorlarm yaşlan 2 ile 40
arasmda değişen en az 75 hastaya gerek olmadığı halde platin taktığı ortaya çıktı. Sözcü
Televizyonu özel haberler muhabiri Hazar Dost’un haberine göre, ortaya çıkan olay hakkında
ortopedi uzmanlan “Skandal, insanlık suçu” yorumunu yaparken hastanede durumu ortaya
çıkartan doktorun mobbinge maruz bırakıldığı belirtildi. Hastalann kınk olmayan kemiklerine
platin takılmasını ortaya çıkartan doktor, “Medikal şirketlerle anlaşmalan var. Daha fazla platin
daha fazla para demek. Bunu ortaya çıkarttığım için bana malzeme vermiyorlar” ifadelerini
kullandı. Sağlık Müdürlüğü tarafmdan başlatılan soruşturmada herhangi bir ilerleme olmadığım
belirten doktor, "para kazanma hırsmm" hasta sağlığım etkilediğini aktardı.” ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Basmda yer alan iddialar doğru mudur?
2) Selahattin Eyyübi Devlet Hastanesi’nin medikal şirketiyle anlaşması olduğu ve bu nedenle

ihtiyaç duyulmadığı halde para için platin takıldığı iddiası doğru mudur?
3) Selahattin Eyyübi Devlet Hastanesi’nde ihtiyaç olmadığı halde platin takılması sonucu

sağlığı olumsuz etkilenen hastalar var mıdır?

4) Sağlık Müdürlüğü tarafmdan başlatılan soruşturmada neden ilerleme kaydedilememiştir?
5) Selahattin Eyyübi Devlet Hastanesi’nde gerek olmadığı halde platin takılma uygulaması ilk

olarak ne zaman başlamıştır?

6) Selahattin Eyyübi Devlet Hastanesi Bakanlığımz tarafmdan ne sıklıkla denetlenmektedir?

Son denetlemelerde elde edilen verileri paylaşabilir misiniz?
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7) Selahattin Eyyübi Devlet Hastanesi’ndeki iddialara ilişkin yürütülen soruşturmanm akıbeti
ne durumdadır? Olaydan sorumlu kişilere nasıl bir yaptınm uygulamayı planlıyorsunuz?

8) Selahattin Eyyübi Devlet Hastanesi’nde yaşanan iddialan dile getiren doktora mobbing
. uygulandığı iddiası doğru mudur? Doktora mobbing uygulayanlar hakkında soruşturma
başlatmayı planlıyor musunuz?

9) Selahattin Eyyübi Devlet Hastanesi’nin anlaşmalı olduğu medikal şirketi hakkında
soruşturma başlatmayı planlıyor musunuz?


